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A j tento rok si galantské mestské kul-
túrne stredisko v spolupráci s Cen-
trom voľného času Spektrum v Ga-

lante, pripravili v sobotu, 2. februára, pre 
deti celomestský maškarný ples.

Estrádna sála MsKS sa v popoludňajších 

hodinách zmenila na detský svet plný krás-
nych masiek a množstva zábavy. Detská 
diskotéka a súťažná prehliadka masiek o 
atraktívne ceny rozžiarili úsmevy na tvá-
rach nielen žabke, šašom, princeznám, in-
diánom, vílam, ale aj ich rodičom a starým 

rodičom. Detský program oživili súťažné 
hry a tanečné vystúpenia skupiny Calma 
Studio. Na záver maškarného plesu sa vy-
hodnotili najkrajšie masky a odovzdávali sa 
sladké odmeny.� Lucia Gazdagová

Foto: Lucia Gazdagová

Celomestský maškarný ples

M estský úrad Galanta v súčinnos-
ti s  Technickými službami mesta 
Galanta zabezpečí aj tento rok zber 

objemných odpadov z domácností v termí-
noch:

9. marca 2013 - mesto Galanta
23. marca 2013 - mestská časť Hody,-

Nebojsa, Kolónia, Javorinka  
Zber objemných odpadov sa uskutoční 

formou mobilného zberu z vopred urče-

ných  stanovíšť. Prehľad mobilných stano-
víšť  bude distribuovaný Technickými služ-
bami mesta Galanta priamo do schránok 
rodinných domov a na vchody bytových 
domov  vylepením oznamu.

Jarný zber objemného odpadu
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V estrádnej sále Mestské-
ho kultúrneho strediska 
sa 19. januára uskutoč-

nil XV. jubilejný reprezen-
tačný ples mesta Galanta. 
Tradičným slávnostným prí-
hovorom, úderom na gong 
a symbolickým prípitkom 
oficiálne otvoril tohtoročnú 
plesovú sezónu v  Galante 
primátor mesta Ladislav Ma-
ťašovský a moderátor večera 
Laco Kováč.

Tak ako po iné roky, aj ten-
to rok sa organizátori /mesto 
Galanta a Mestské kultúrne 
stredisko v Galante/ postara-
li o bohatý kultúrny program. 
O hudobnú produkciu sa 
postarala skupina Pavla Za-
jáčka, cigánska kapela Pistu 
Bertóka – Mandulák a  DC 
CINI. Tanečné predstave-
nie odštartoval tanečný klub 
UNI-Dance z  Bratislavy, 
ktorí na tanečnom parkete 
roztancovali vzácnych hostí. 
Na parkete sa predstavili aj 
dievčatá z tanečnej skupiny 
CALMA. 

O fantastickú náladu a show 
sa pred polnocou postaral hosť 
večera Štefan Skrúcaný, ktorý 
svojim humorom a spevác-
kym vystúpením roztancoval 
všetkých hostí na parkete. 
Krátko po polnoci moderátor 
večera Laco Kováč odštarto-
val bohatú tombolu, ktorá sa 
tento rok konala netradičným 
spôsobom. Každý hosť mal na 
svojej vstupenke číslo, ktoré 
malo šancu vyhrať. 

Prvý lístok vytiahol pri-
mátor mesta Ladislav Ma-
ťašovský. Na niektorých sa 
v  tento večer usmialo šťastie 
a odniesli si výhru. Našli sa 
aj takí, na ktorých sa šťastie 
usmialo viackrát. Jeden zo 
šťastných výhercov si zobral 
domov hlavnú cenu Led a 3D 
televízor, ktorý do tomboly 
venovala spoločnosť Sam-
sung.�

Lucia Gazdagová
Foto: Lucia Gazdagová

február 2013

XV. reprezentačný ples mesta Galanta
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D ňa 14. januára ponúkli 
priestory neogotického 
kaštieľa náhľad do mož-

nej budúcnosti mesta Galanta 
prostredníctvom ateliérových 
prác študentov architektúry 
z Bratislavy

Študenti sa podelili o svoje 
nápady, ako by mohla vyzerať 
Galanta podľa ich predstáv na 
úrovni vysokoškolského štúdia. 
Majú to byt akési konfrontácie 
s tým, čo si myslia domáci, sta-
vitelia mesta a ich prednosťou 
je nezávislosť, originálnosť 
a nezaujatosť.

Najaktuálnejšou témou vý-
stavy je pešia zóna mesta Ga-
lanta. „Je to téma, ktorá je ne-
odkladná a  nevyhnutná,  lebo 
Galanta už veľmi zaostáva pred 
Slovenskom, takže sme nasto-
lili tuto tému, o ktorej treba 
hovoriť, treba o nej diskutovať 
a treba s ňou veľmi rýchlo za-

čať. Čo by to malo znamenať, 
čím by sa mala vyznačovať, ako 
sa bude odlišovať,“ hovorí pro-
fesor Michal Šarafín. 

„Sú tu návody, na ktorých je 
možné stavať, ktoré je možné 
otvoriť a začať profesionálne 
pripravovať. Treba povedať 
to,  že sú to predstavy,  ktoré 
si mesto musí osvojiť, prijať 
a potom už začnú profesionál-
ne projekty. Takže toto je taká 
ideová príprava budúcnosti 
mesta, ktorá je veľmi dôležitá,“ 
dodáva.

Okrem vízie na tému pešia 
zóna, študenti ponúkli svoje 
nápady na športovo-rekreač-
nú zónu Galandia, City hotel, 
polyfunkčný objekt Centrum 
Galanta, areál tenisovej školy.

Výstavu si je možné pozrieť 
do 17. februára 2013.�

Klaudia Zárecká
Foto: Klaudia Zárecká

Výstava študentov architektúry „Vízie mesta Galanta“

G alantské kino, ktoré kon
com januára tohto roku 
rozšírilo svoju digitálnu 

projekciu o 3D technológiu si 
pre svojich návštevníkov pri-

pravilo milé prekvapenie vo 
forme  bezplatnej projekcie. 
28. januára 2013  si návštevní-
ci mohli  pozrieť a vychutnať 
premiéru prvého premietania 

3D filmu Avatar úplne zda
rma. Veľký úspech 3D filmu 
oslovil publikum kvalitnou 
technikou a odľahčenými 
okuliarmi, ktoré ich zapájajú 

do niečoho oveľa bohatšieho 
a presvedčivejšieho, ako sme 
zvyknutí vidieť v kine. Uda
losti na plátne sa zdajú bližšie 
k  reálnemu životu, dokonca 
viac ako živé. 

Ako nám v rozhovore pove
dal vedúci kina Galanta Peter 
Kolek, veľká vďaka patrí samo
zrejme poslancom MsZ, ktorí 
schválením rozpočtu MsKS 
na rok 2013 zároveň jedno
hlasne odsúhlasili aj realizáciu 
technológie 3D. Takto sa kino 
DK Galanta, oslavujúce svo
ju storočnicu, zaradilo medzi 
technologickú špičku sloven
ských kín.

Sponzorom prvého premie
tania 3D filmu v Galante bol 
Peter Paška a jeho spoločnosť 
KM CARS s.r.o, predajca 
renomovanej nemeckej značky 
Opel. 

� Lucia Gazdagová
Foto: Lucia Gazdagová

Galanta začala s 3D premietaním



Vec: Zbierame spomienky (fotografie, 
nahrávky, knihy, predmety a pod.) o osob-
nostiach hudobného života nášho regiónu, 
nielen starších, ale aj súčasných.

Kto: Vlastivedné múzeum v  Galan-

te, Hlavná 976/8, 924 01 Galanta, tel. 
č.:  031/780 5535, ohlásiť sa je možné 
počas pracovných dní od 8.00-15.30 
hod.

Účel: Vlastivedné múzeum v  Galante 

pripravuje výstavu pod názvom Hudobníci 
v  školských laviciach. Už vopred vyjad-
rujeme poďakovanie všetkým tým, ktorí 
nám aj takouto formou pomôžu rozšíriť 
databázu týchto osobností.
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Prosba o spoluprácu

N einvestičný fond Pro Renovatione 
v Galante vstúpil do 20. roku svo-
jej existencie. Formality založenia 

neinvestičného fondu PRO RENOVATI-
ONE vybavovali Juraj Pekarovič a Štefan 
Grell. Bol to veľmi náročný a zložitý pro-
ces, adekvátny aktuálnej legislatíve (písal 
sa rok 1993).V uplynulom období činnosti 
fondu sa podarilo zreštaurovať a odborne 
konzervovať celý rad kultúrnych pamia-
tok, vrátane pamätihodností mestského 
významu. Mimoriadne významnou úlohou 
bola príprava návrhu Všeobecne záväzného 
nariadenia mesta Galanta o evidencii pa-
mätihodností mesta Galanta č.  14/2008, 
ktoré Mestské zastupiteľstvo schválilo 
uznesením č. 152/Z-2008 dňa 17. 4. 2008. 
Prílohou dokumentu sú zoznamy hmot-
ných nehnuteľných a  hnuteľných pamä-
tihodností mesta Galanta a  jej mestských 
častí Hody, Nebojsa a Javorinka. Spolu ide 
o  108 objektov. Ku každej pamiatke pri-
stupujeme s rovnakým zápalom. 

Tešíme sa každej maličkosti, teší nás, 
keď vidíme niečo opravené a  tam, kde to 
má byť. Nie ľahko sa dajú riešiť problé-
my súvisiace s  nutným premiestňovaním 
niektorých pamiatok. Mesto síce dokáže 
vyčleniť na tieto aktivity časť prostriedkov, 
ale to žiaľ na všetko nestačí. Veľká vďa-
ka patrí dobrovoľným darcom, ktorí svoje 
2% z daní poskytli nášmu neinvestičnému 
fondu a niektorým našim členom kurató-
ria, ktorí zabezpečili aj ďalšie prostriedky 
z iných zdrojov.

Dlho sme zvažovali možnosti zviditeľ-
ňovania našej práce, až sme sa napokon 
rozhodli jednotlivé objekty označovať ty-
pizovanými dvojjazyčnými tabuľami so 
 stručným textom. Aj touto cestou by sme 
chceli apelovať na verejnosť, aby tiež po-
máhala pri ochrane týchto tabúľ so zá-
kladnými informáciami o  kultúrnych 

pamiatkach. Tabule budú mať postupne 
všetky pamiatky v meste, ktoré boli z našej 
iniciatívy odborne skrášlené alebo sme na 
ich opravu prispeli. 

Predpokladáme, že vnímavý občan 
i návštevník nášho mesta  si z  týchto in-
formácií uvedomí existenciu rôznych 
kultúrnych pamiatok v  našom meste. 
V  budúcnosti by sme radi vydali malú 
publikáciu, kde by boli uvedené všetky 
evidované nehnuteľné i hnuteľné pamiat-
ky v meste. Všetky činnosti tohto procesu 
sú časovo dlhodobé, lebo i po tej najkvalit-
nejšej práci je nutné sa časom k niektorým 
pamiatkam opäť vrátiť a opravovať  znovu 
ich zlý stav.

Pochopenie a  podpora samosprávy, bý-
valých i  súčasných poslancov, primátorov, 
bola a je pri našej práci absolútne nevy-

hnutná, je serióznym základom záchrany 
pamiatok na území celého mesta a  mest-
ských častí. Bez súčinnosti s Krajským pa-
miatkovým úradom v Trnave by to tiež ne-
šlo. Členmi kuratória sú : Juraj Pekarovič, 
Ing. Zoltán Horváth, Ing. Ladislav Fekete, 
Alexander Hartl, Mgr. Eva Zsilleová, Jo-
zef Keppert.

Je našou veľkou snahou o  evidovaných 
kultúrnych pamiatkach vždy aktuálne 
informovať, hovoriť o  našich aktivitách, 
o  našich plánoch, korektne reagovať na 
vaše podnety. To všetko by nám uľahčila 
vlastná internetová stránka, ktorú žiaľ, za-
tiaľ nemáme. Privítali by sme, keby nám aj 
v tejto veci niekto seriózne pomohol.

� Jozef Keppert
člen kuratória Pro Renovatione v Galante

Foto: Jozef Keppert

20 rokov Neinvestičného fondu 
Pro Renovatione
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G alantské osvetové stredis­
ko v  rámci svojich edu­
kačných aktivít zamera­

ných na deti predškolského veku 
už druhý rok úspešne spolupra­
cuje s hudobnou školou Yamaha 
class. V  priestoroch osvetového 
strediska sa každý pondelok 
od  16.30 hod. stretávajú ma­
mičky s deťmi, ktoré navštevujú 

kurz Prvé krôčiky k hudbe. Ten­
to kurz je určený pre deti vo veku 
1,5 – 4 roky. Obsah kurzu tvoria 
jednoduché piesne, básne,  roz­
právanie, rytmické cvičenia, hu­
dobno-pohybové hry a  ručné 
práce. Deti sa učia základom hry 
na rytmických nástrojoch. 

Hudobné vzdelávanie detí 
v ranom veku získava stále viac 

na význame. Poznatky a  zna­
losti o  vývoji detského mozgu 
neustále pribúdajú a  je známe, 
že schopnosti, ako sú sluch 
a  reč sa vytvárajú v období od 
narodenia do šiesteho roku ži­
vota dieťaťa. Je preto nanajvýš 
vhodné umožniť dieťaťu v tejto 
fáze „tvorby sluchu“ tiež zá­
kladné hudobné skúsenosti.

Yamaha Music education sa 
od roku 1954 špecializuje na 
rozvoj hudobného cítenia v ra­
nom detskom veku. Koncep­
cia hudobného vzdelávania od 
štvormesačných bábätiek je vý­
sledkom dlhoročnej výskumnej 
i pedagogickej činnosti. 

Programy Robík, Prvé krôči­
ky k  hudbe a Rytmické krôči­
ky umožnia dieťaťu získať pod 
vedením špeciálne vyškolených 
pedagógov základy hudobného 
vzdelania, z  ktorých budú čer­
pať celý život. Vďaka aktívnej 
účasti aspoň jedného z  rodičov 
a  ich zapojenia do činnosti je 
pôsobenie na dieťa cielenejšie 
a intenzívnejšie. Tým, že sa deti 
pravidelne stretávajú s  rovnako 
starými kamarátmi, si zvykajú 
na pobyt v  kolektíve a  učia sa 
sociálnym vzťahom. Príďte sa 
pozrieť aj vy so svojím dieťaťom 
a pridať sa ku viac ako 12 000 
spokojným deťom v  Čechách 
a na Slovensku. Viac informácií 
o  hudobnom vzdelávaní naj­
mladších detí získate v Galant­
skom osvetovom stredisku.

� GOS
Foto: GOS
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D om MS Galanta usporia­
dal vo svojich výstavných 
priestoroch dňa 10. januá­

ra 2013 pri príležitosti 20. výročia 
vzniku Slovenskej republiky jedi­
nečný novoročný koncert.

Výnimočnú kulisu pre naozaj 
dôstojnú oslavu okrúhleho výro­
čia tvoril Cyrilometodský cyklus 
majstra Mikuláša Klimčáka, vy­
tvorený na základe - autentických 
historických podkladoch Morav­
sko-panónskej legendy.

Veď práve obdobie od 6. do 10. 
storočia položilo pevné základy 
našich slovenských dejín. Tradícia 
štátnej – svätoplukovskej, ale aj 
kultúrnej revolúcie, ktorú územie 
dnešného Slovenska prežilo v 9. 
storočí, sa stala trvalou súčasťou 
nášho národného a kultúrneho 

napredovania. Na koncerte za­
zneli piesne a muzikály v podaní 
člena SND, barytonistu Juraja 
Havaja. Na klavíri ho doprevá­
dzala pani Beáta Tomčányiová, 

členka Galantského tria a spolu 
so saxafonistom Borisom Červe­
ňanským zahrali niekoľko swin­
gových a jazzových melódií. 

Koncertu sa zúčastnil aj pri­

mátor mesta Galanty, pán Ladi­
slav Maťašovský, poslankyňa za 
TTSK pani Slávka Kramárová, 
bývalý veľvyslanec SR v Argentí­
ne, Mexiku a na Kube, pán Peter 
Súľovský s manželkou, priami 
účastníci vzniku SR, matičiari, 
sympatizanti Matice slovenskej 
a obyvatelia Galanty.

Zaplnená sála praskala vo šví­
koch. Pri čaši vína sa ešte dlho po 
skončení koncertu diskutovalo. 
Všetci prítomní si želali, aby do­
jem z novoročného koncertu re­
zonoval v nás po celý rok, aby bol 
motiváciou pre nás všetkých robiť 
správne rozhodnutia a pracovať 
pre dobro Slovenska.�

Zlatica Gažová Lehotská
riaditeľka Domu MS Galanta

Foto: Dom MS

Koncert pri príležitosti 20. výročia vzniku 
Slovenskej republiky

Hudobné vzdelávanie detí



E xistencia našej školy je 
postavená na pevných zá­
kladoch. V rokoch 2012 

/2013 oslavujeme dvadsať rokov 
založenia Základnej umeleckej 
školy na Sídlisku SNP 1000/30 
v Galante. Päťdesiat rokov 
otvorenia výtvarného odboru 
/ĽŠU/ ZUŠ si pripomíname 
v školskom roku  2012/2013. Je 
to už polstoročná  tradícia   vý­
tvarného odboru a umeleckého 
vzdelávania  detí a žiakov v Ga­
lante. Od prvého momentu jej 
existencie sa škola zúčastňuje 
na výchovnovzdelávacom pro­
cese. Základná umelecká škola 
nadväzuje na dlhoročné tradície 
umeleckého školstva na Sloven­
sku. Žiaci našej ZUŠ dostávajú 
možnosť umeleckého vzdeláva­
nia  v oblasti výtvarného a ta­
nečného umenia.                                             

Základná umelecká škola vy­
chováva k samostatnej tvorivej 
činnosti a aktívnej účasti na 
výstavách doma i v zahraničí. 
V rámci kultúrneho a tvorivého 
života školy sú aj plnohodnotné 

a pravidelné aktivity v Galante 
/v mieste jej existencie/ i v re­
gióne Galanta:  každoročné vý­
stavy výtvarných prác žiakov vo 
Vlastivednom múzeu v Galante. 
Ako  napríklad výstavy FARBY 
JARI, ABSOLVENTSKÉ VÝ­
STAVY a zimné výstavy ZIM­
NÉ PREMENY v priestoroch 
MsÚ  v Galante. V roku  2012  
Základná umelecká škola otvo­
rila už druhý ročník úspešnej 
celoslovenskej súťaže  GABI - 
Bienále detskej výtvarnej tvorby  
v Galante. Škola má za sebou 
aj  jedenásť ročníkov medziná­
rodnej profesionálnej výstavy 
umelcov –pedagógov, Výtvar­
ný SALÓN  v  Renesančnom 
kaštieli  v Galante.  Úspechom 
je i takmer 100 percentná prí­
prava žiakov a študentov na 
stredné a vysoké školy umelec­
kého zamerania. V  roku 2012  
sme mali 480 žiakov, z toho 90 
percent tvoril výtvarný odbor.

� Akad.mal. Blanka Kästová
riaditeľka školy

Foto: Lucia Gazdagová
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20 rokov založenia 
ZUŠ na Sídl.SNP 
v Galante

K oniec januára sa spája s odovzdáva­
ním polročných vysvedčení, ktoré 
31. januára dostalo 285 detí prvého 

a druhého stupňa v podobe výpisu známok 
na Základnej škole, Štefánikova ulica. 
Najviac očakávaní a radosti mali najmenší 
školáčikovia a 18 prváčikov, ktorí dosiahli 
skvelé výsledky. 

Riaditeľ Základnej školy na Štefánikovej 
ulici udelil svojim žiakom riaditeľské voľ­
no z prevádzkových dôvodov (rekonštruk­
cia kotolne) v dňoch od 4. do 8. februára. 
Vo vyučovaní sa pokračovalo v pondelok 
11. februára.

� Lucia Gazdagová
Foto: Lucia Gazdagová

Polročné vysvedčenia
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Z a mesiac december bol zaregistrova­
ný zvýšený nárast majetkovej trestnej 
a priestupkovej činnosti.

V posledných dňoch decembra v sko­
rých ranných hodinách v čase 03.05 
hod. bol zadržaný podozrivý páchateľ na 
Majakovského ulici v Galante hliadkou 
mestskej polície aj s lupom. Zadržaný bol 
bezprostredne po spáchaní trestného činu 
krádeže vlámaním do priestorov polikli­
niky, konkrétne do troch ordinácií,  na­
chádzajúcich sa v prízemnej časti budovy. 
Podozrivý páchateľ okrem krádeže vecí, 
zničil zariadenie ordinácií a znehodnotil 
dokumentáciu nachádzajúcu sa v jednot­
livých miestnostiach. Týždeň pred do­
lapením páchateľa boli v tej istej budove 
vylomené priestory kníhkupectva a dve 
iné ordinácie. Jednalo sa o dvadsaťosem 
ročného E.F z Galanty na ktorého je aj 
ďalšie podozrenie, že sa vlámal do budov 
škôl, materských škôlok, do objektov fi­
riem a obchodných prevádzok. Celkovo je 
podozrivý z osemnástich  skutkov, z toho 

sa v jedenástich prípadoch po pokuse do 
budovy nedostal. V troch prípadoch bol 
hliadkou mestskej polície zhliadnutý po 
poškodení majetku, ale v týchto prípadoch 
sa mu podarilo skryť na neznáme miesto. 
Po zadržaní bol podozrivý páchateľ  odo­
vzdaný vyšetrovateľovi policajného zboru, 
ktorý podal návrh na väzobné stíhanie.

V skorých ranných hodinách v čase 
01.55. hod. bolo prijaté oznámenie od ne­
známeho občana, že na sídlisku Sever pred 
budovou základnej školy  došlo k poškode­
niu majetku mesta /zábradlia/, neznámym 
vodičom osobného  motorového vozidla, 
ktorý z miesta odišiel na neznáme miesto. 
Po preverení oznámenia hliadka zistila vo­
diča vozidla a na sídlisku našla odstavené 
osobné motorové vozidlo, ktoré bolo znač­
ne poškodené. O udalosti bol vyrozumený 
príslušný technik z polície, ktorý prípad 
zdokumentoval a prevzal na ďalšie rieše­
nie.

Pri preventívnej kontrole  v okolí auto­

busových zastávok  a staničných priestorov 
bola zistená osoba, ktorá sa dopustila poru­
šenia  verejného poriadku a   následne ne­
vedela hodnoverne preukázať svoju totož­
nosť. Pri lustrácii bolo zistené, že sa jedná 
o osobu po ktorej bolo vyhlásené pátranie. 
Išlo o osobu M.Ch pochádzajúcu z blízkej 
obce. Osoba bola odovzdaná na Obvodné 
oddelenie policajného zboru v Galante.

V priebehu nepriaznivého počasia sa 
hliadky mestskej polície zameriavali na  
priechodnosť chodníkov a zjazdnosť ciest. 
V štyroch prípadoch  zasahovali pri pomo­
ci občanom, ktorí potrebovali pomoc z dô­
vodu pádu na vozovku. K jednej osobe bola 
privolaná rýchla zdravotná pomoc a druhá 
osoba bola za asistencie policajtov dopre­
vadená k svojmu bydlisku. V okrajových 
častiach mesta bola poskytnutá pomoc vo­
dičom osobných a nákladných motorových 
vozidiel z dôvodu zabezpečenia vyproste­
nia týchto vozidiel. Hliadky spolupracovali 
pri koordinácii zjazdnosti ciest, chodníkov 
a verejných priestranstiev spoločne s tech­
nickými službami mesta a správou  údržby 
ciest. V desiatkach prípadov boli upozor­
ňované fyzické osoby a podnikateľské sub­
jekty, aby si svoje priestranstvá pre verej­
nosť udržiavali priechodné a bezpečné.

Miroslav Grell
náčelník MsP

P red 85-timi rokmi (21.2.1928) sa 
narodil v Hronci geológ a múzejník 

RNDr. Matej Zoltán Schmidt, CSc. 
Ako saleziánsky novic študoval v Trnave 
a v Saleziánskom pedagogickom inštitú­
te v  Galante - Hodoch, kde zmaturoval 
v roku 1949. Potom absolvoval Prírodo­
vedeckú fakultu Univerzity Komenské­

ho v Bratislave. Pôsobil ako kustód Slo­
venského národného múzea v Bratislave, 
kde založil mineralogické a geologicko-
paleontologické oddelenie. Pôsobil ako 
stredoškolský profesor v Prešove, ako pa­
leobiogeograf v Geologickom ústave Dio­
nýza Štúra v Bratislave. Teologické štúdiá 
absolvoval tajne, správca farnosti v Pod­

horanoch. Autor odborných monografií, 
odborné články publikoval v domácich 
i zahraničných časopisoch.

� Z regionálnej kartotéky
 osobností Galantskej knižnice 

vybrala a zostavila  
Mgr. Judita Kontárová

Osobnosti Galanty

OZNAM

Redakcia GN oznamuje čitateľskej 
verejnosti, že oznámenia narodení, 
sobášov a úmrtí do spoločenskej 
rubriky budú uverejňované na základe 
písomného súhlasu dotknutých osôb 
na Matričnom úrade mesta  
Galanta.

KRONIKA

Narodenia: ��

��Nela Bašová · Natália Laurová · Márk 

Daniš · Sebastian Uher · Dominik Kádár 
· Markéta Janíčková · Nina Kuzárová · 
Štefan Bergendi · Kristián Ondreák 

Úmrtia: 
Vincent Takács 85-roč. · Helena 

Hochelová, rod. Foltinovičová 91-roč. 
· Imrich Megó 86-roč. · Mgr. Katarína 
Katonová, rod. Otrekalová 68-roč. · 
Hedviga Macová, rod. Chmelárová 
86-roč.

Zo zápisníka mestskej 
polície január 2013

Smútočná spomienka

��Dňa ňa 17. februára 2013 uplynie 10 rokov, čo nás navždy opustil náš 
otec, manžel, dedko, pradedko 

Michal Laššú. 
��Kto ste ho poznali venujte tichú spomienku. 

S úctou spomína celá rodina.

Hľadáme kolportérov pre 
Galantské noviny / Galántai 
Újság
Ak by ste chceli pre naše mesto 
pracovať ako doručovateľ, 
prosím, napíšte nám email na 
adresu bogarova@galanta.sk 
s Vašimi kontaktnými údajmi 
(meno, adresa, tel.číslo)  resp. sa 
prihláste u p. Bogárovej, Mest-
ský úrad v Galante,  Mierové 
námestie 940/1, II posch. č.d. 71.



Z ačiatkom roku sa konali na kol­
kárňach v Piešťanoch, Modranke, 
Hlohovci a v Zlatých Klasoch maj­

strovstvá Trnavského kraja v kolkoch vo 
všetkých kategóriách.  Zúčastnili sa ich aj 
galantskí kolkári. 

MKK Slovan Galanta reprezentovalo 
na majstrovstvách kraja 21 kolkárov a kol­
károk. Najúspešnejšie si počínali Miro 
Chovanec a Kristína Hegedüšová, ktorí v 
dorasteneckých kategóriách získali titul 
majster kraja. Druhé miesta získali Patrik 
Tumma v kategórii mužov, juniorka Bian­
ka Nedomová a Karol Kaigl v kategórii se­
niorov. Tretie miesto obsadil v žiackej ka­
tegórii nováčik nášho oddielu Lukáš Sukič.  
Predbežne si miestenky na majstrovstvá 
Slovenska vybojovali Tumma, Chovanec, 
Hegedüšová, Tyavoda, Bianka Nedomová, 
Karol Kaigl, Butko. V mužskej kategórii 
v Piešťanoch Galantu reprezentovali Ma­
darás, Kupčok a Tumma. V konkurencii 28 
kolkárov sa im darilo len čiastočne.  Kupčok 
(538) skončil na 16.mieste a Madarás (534) 
na 17.mieste. Oveľa lepšie sa darilo Paťovi 
Tummovi. Obsadil druhé miesto výkonom 
588 zvalených kolkov a  získal miestenku 
na Majstrovstvá Slovenska. Dobré vý­
sledky v  jesennej časti Dorasteneckej ligy 
dávali nádej aj na úspešné účinkovanie na­
šich dorastencov na majstrovstvách kraja v 
Modranke. Predpoklady sa potvrdili a ti­

tuly majstra kraja sme získali aj v kategórii 
dorasteniek aj v kategórii dorastencov.

Kristína Hegedüšová zvíťazila výkonom 
515 zvalených kolkov. Miro Chovanec 
výborným záverom porazil veľmi silnú 
konkurenciu a stal sa majstrom kraja vý­
konom 572 zvalených kolkov. Viktor Ty­
avoda (534) skončil na 6.mieste a Adam 
Bauer (477) na 10.mieste. V najmladšej 
kolkárskej kategórii žiakov v Hlohovci za­
stupovali Galantu dvaja hráči z prípravky. 
Lukáš Sukič a Tibor Rózsár zbierali prvé 
skúsenosti na súťažnom podujatí. Sukič 
skončil tretí a Rózsár štvrtý. V juniorských 
kategóriách v Hlohovci nás reprezentovali 
Bianka Nedomová a Martin Kaigl. Bianke 
Nedomovej (509), novej majsterke oddie­
lu MKK Slovan Galanta stačil jej výkon 
na 2.miesto. Martin Kaigl (519) skončil 
medzi juniormi na 9.mieste.  Najbohatšie 
zastúpenou kategóriou kolkárskych maj­
strovstiev Trnavského kraja bola kategória 
seniorov nad 50 rokov v Zlatých Klasoch

Galantu reprezentovala 10-členná sku­
pina kolkárov, najväčšia zo všetkých od­
dielov. Galantskí kolkári sa v kvalitnej 
konkurencii nestratili a počínali si úspeš­
ne. Najlepšie, 2.miesto získal Karol Kaigl 
(586). Štvrtý skončil Jozef Butko (582) 
a deviaty Jozef Jeriga 554.

� Jozef Butko
Foto: MKK Slovan Galanta

D eň 12. december 2012  bol pre mno­
hých ľudí magickým dňom pre zau­
jímavé čísla v dátume. Na ZŠ Gejzu 

Dusíka na tento deň nezabudne nikto, kto 
sa zúčastnil basketbalového turnaja me­
dzi školami  či už ako hráč alebo divák. 
Organizátorom bol uznávaný medziná­
rodný tréner Richard Lee Brooks a jeho 
manželka Mária Brooks. S cieľom pred­
stavovať deťom správne vzory, pozitívne 
príklady vzdelania a športu, zorganizoval 
turnaj medzi ZŠ G. Dusíka Galanta a ZŠ 
Sládkovičovo, na ktorý pozval naozaj za­
ujímavých hostí. Nestáva sa často, aby sa 
deti stretli so  športovými hviezdami tohto 
rangu. V tento deň medzi nás zavítali ex­
traligoví hráči Interu Bratislava Martin 
Rančík, Justin Graham, Goran Bulatovič, 
Jaroslav Musil, Devrnja Bogoljub. Mnohí 

z nich majú viacročné skúsenosti z pôso­
benia v NBA. Pred začiatkom turnaja do­
stali deti farebné tričká sponzorované cez 
projekt „Zober loptu, nie drogy“. Ako prví 
ukázali svoju zručnosť s loptou mladí bas­
ketbalisti z  BROOKS BASKETBALL 
CLUB. Deťom sa prihovoril Martin Ran­
čík. Porozprával ako sa dostal k športu, 

ako sa naučil rozvrhnúť si svoj čas, splniť 
si všetky povinnosti v škole a zodpovedne 
sa podieľať na basketbalových tréningoch, 
aby i napriek svojej výške uspel medzi naj­
lepšími z najlepších. Tvrdá práca a cesta za 
svojim snom sa mu vyplatila, keď podpísal 
prvú zmluvu s americkou NBA a  zaradil 
sa medzi  najlepších slovenských hráčov. 
Neskôr sa extraligoví hráči presunuli do 
chodby, kde mali pripravený stôl na pod­
pisy a  boli ochotní odfotiť sa s každým 
dieťaťom. V telocvični zatiaľ prebiehal 
turnaj medzi prvými ročníkmi. Po hodi­
ne sa vystriedali s druhákmi. Hodinu pred 
obedom sa začal turnaj medzi tretími roč­
níkmi. Ostatné deti zatiaľ povzbudzova­
li. Po ukončení tréner Brooks poďakoval 
súťažiacim, učiteľom, riaditeľom, spon­
zorom, hosťom a všetkým, ktorí podporil 
jeho ideu turnaja. Pre každé dieťa mal pri­
pravený diplom.

� Jana Ostradecká, Mária Brooks
Foto: Brooks Basketball Club
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Basketbal s hviezdami

Výborné výsledky galantských kolkárov



Galantské noviny

Ľ ahkoatletický klub TJ Olympia Galan-
ta bol založený už v roku 1975 a odvte-
dy prešiel mnohými úskaliami. Napriek 

tomu sa činovníci dopracovali na úroveň 
najlepších klubov, ktorý dosahuje najmä 
v  posledných rokoch pozoruhodné výsled-
ky. V uplynulom roku 2012, ktorý už vošiel 
do histórie sa do rôznych podujatí počnúc 
okresnými a  končiac medzinárodnými za-
pojilo celkom 123 mladých atlétov z  čoho 
majú nadšenci kráľovnej športu v  Galante 
veľkú radosť. Tá bola o to väčšia, že do výbe-
ru reprezentácie Slovenska v medzištátnom 
trojstretnutí Česko – Maďarsko – Slovensko 
boli v nominácií až dvaja zástupcovia atle-
tického klubu TJ Olympia Galanta a to Ró-
bert VOLEK a Michal PÓŠA. Volek v behu 
na 100 metrov časom 11,43 sek. obsadil 
4.miesto a  v  behu na 110 m prekážok ča-
som 15,67 sek. skončil na 5.mieste. Michal 
Póša v  hode oštepom poslal (700gr. oštep) 
do vzdialenosti 53,20 m a obsadil konečné 
6.miesto. Neboli to však iba tieto úspechy 
a preto sme nechali hovoriť priameho sved-
ka už spomínaného tajomníka atletického 
klubu a zároveň aj trénera Jozefa Gála, ktorý 
sa ďalej rozhovoril: „Neboli to iba tieto dva 

úspechy, ale veľmi pekné výsledky dosiahli 
na Majstrovstvách Slovenska dorastencov 
a  juniorov okrem už spomínanej dvojice 
(Volek – Póša) Miroslav Marček a Nikolas 
Meszlényi, ktorí získali celkom 16 cenných 
kovov (6x zlato – 5x striebro – 5x bronz). 
Okrem už spomínanej štvorice sa o medai-
lový zisk pričinili v  kategórií žiakov René 
Takáč v  behu na 200 m prekážok časom 
29,33 sek. ziskom striebra a  štafeta na 4 x 
60 m v zložení Michal Novomestský – Mi-
roslav Šimek – René Takáč – Norbert Halás 
časom 29,76 m získala bronz.
Oveľa väčšia žatva medaily bola u vás na Maj-
strovstvách Západoslovenskej oblasti, kde ste 
získali až 40 medailí. Kto sa o tieto cenné kovy 
z vášho klubu zaslúžil?

Celkom sme získali 14 x zlato – 11x 
striebro – 15x bronz. O tieto cenné kovy sa 
ďalej zaslúžili Adam Cích, Viktória Kisso-
vá, Mikuláš Markus, Tibor Fuzék, Nor-
bert Halás, Dávid Órás, Dominik Takáč, 
Denis Árva, Jakub Jáno, Patrik Domotor, 
Pavol Horník, Adam Deák, Erik Maško-
vič, Gabriela Szabóová, Simona Sokolová, 
Sandra Hulmanová, Veronika Galambo-
šová. Cenným úspechom je aj prvenstvo 

v dlhodobej súťaží družstiev v Západoslo-
venskej oblasti, kde súťažia najlepší z troch 
krajov (Nitriansky, Trnavský a  Trenčian-
sky). Družstvo našich mladších žiakov 
s 35 bodmi obsadili 1.miesto. Na 2.mieste 
sa umiestnili žiaci AŠK Slávia Trnava s 27 
bodmi a tretiu priečku obsadili žiaci ŠOG 
Stavbár Nitra so ziskom 26 bodov. Rovna-
ko pekný úspech, 1.miesto, dosiahli naše 
mladšie žiačky, ktoré získali 40 bodov. Na 
2.mieste sa umiestnili Bojničky s 34 bod-
mi a tretia priečka patrí AFK Nové Mesto 
nad Váhom, ktoré získali 29 bodov. Bol to 
pre našu atletiku výnimočný rok.
Patríte k nestorom ľahkej atletiky v Galante 
a onedlho oslávite šesťdesiate narodeniny. Na-
priek tomu nebol by ste schopný sám sa podieľať 
na celom tréningovom procese pri tak vysokom 
počte záujemcov o tento pekný šport. S kým 
teda spolupracujete a kto patrí do vášho klubu 
ako tréner, resp. učiteľ telesnej výchovy na ZŠ 
Sídlisko SNP v Galante.

Ďalším trénerom, ktorý sa stará o výcho-
vu dievčat je Mgr. Ladislav TÓTH. Okrem 
toho na príprave, nie však špeciálnej atletic-
kej, sa podieľajú Mgr. Erika KERĎOVÁ, 
Mgr. Jaroslav POBOČEK, Mgr. Jaroslav 
KURUC. Nesmieme zabudnúť na Mgr. 
Vincenta SLÍŽA, hospodára TJ, ktorý za-
bezpečuje ekonomický chod atletického 
klubu. Poďakovanie patrí aj pánovi Ego-
novi REDHAMMEROVI, ktorý spolu 
s Vincentom Slížom v  roku 1975 položili 
pevné základy atletiky v Galante.�

Jozef Cvajniga

V prvom dvojkole nadstavbovej časti 
extraligy stolných tenistov urobili 
stolní tenisti METALFÍNU GA-

LANTA rozhodujúci krok k záchrane, keď 
na domácich stoloch počas víkendu získali 
cenné body po remíze 5:5 s vysoko favori-
zovaným ŠKST Ružomberok „A“ a v dru-
hom stretnutí deklasovali po prvý raz v his-
tórií účinkovania v extralige na Slovensku 
svojho súpera impozantným skóre 7:0, keď 
svojmu súperovi STK MACO TRNAVA 
beznádejne poslednému družstvu v tabuľ-
ke skupiny o 7.- 12. miesto „naložili“ ako 
sa patrí, keď sa Trnavčania nezmohli ani 

na jediný čestný bod a tak odišli domov aj 
s nečakaným „kanárom“ (!)

Metalfín GALANTA „A“ - ŠKST 
Ružomberok 5 : 5

Body Galanty získali najskôr v štvorhre 
dvojica Jozef Wiltschka, Andrej Slová-
čik, ktorí vydreli po tuhom boji stretnutie 
s  dvojicou Dalibor Jahoda, Jozef Kovalík 

a  zvíťazili 3:2 na sety. Ďalšie štyri body 
získali už spomínaní deblisti, keď každý 
z nich samostatne vyhral so svojim súpe-
rom dvakrát. Tretí stolný tenista Galanty, 
ktorý v stretnutí nastúpil Bálint Biró pre-
hral vo všetkých svojich troch stretnutiach 
postupne s Kovalíkom, Jahodom a Pindu-
rom.

Metalfín GALANTA�� „A“ – STK 
MACO TRNAVA 7:0 (!)

Okrem už spomínanej dvojice Galanty, 
ktorá bodovala v súboji s Ružou už v prvý 
deň (Jozef Wiltschka, Andrej Slováčik), 
aj tentoraz sa znovu  museli domáci neča-
kane, ako sa hovorí, „zapotiť“ a po veľmi 
dramatickom boji zdolali dvojicu Andrej 
Kučera, Pavel Vejmalka najtesnejším roz-
dielom 3:2. V zostávajúcich súbojoch dvoj-
hier boli vždy úspešní stolní tenisti Galan-
ty a po dve výhry si na svoje konto pripísali 
všetci traja.  Wiltschka, Slováčik a Biró si 
tak získali aj dôveru od trénera. �

Jozef Cvajniga
Foto: Metalfin Galanta
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Rekord

Rozhovor s Jozefom Gálom
Úspešný uplynulý rok 2012 v atletickom klube TJ OLYMPIA 
očami tajomníka klubu a zároveň trénera Jozefa GÁLA

Rekordný zápis do histórie 
stolného tenisu v Galante. 
Prvýkrát zdolali svojho súpera 
na domácich stoloch 7:0.



F utbalový klub FC Slovan Galanta od-
štartoval pri umelom osvetlení na ume-
lej tráve zimnú časť prípravy pod vede-

ním nového trénera Mariána KOPČANA, 
ktorý doteraz spolu s  Jozefom DIANOM 
pracovali na vedúcich pozíciách v  mládež-
níckej základni FC Spartak TRNAVA. Jeho 
syn Dominik v nedávnej minulosti obliekal 
dres seniorského mužstva FC Slovan GA-
LANTA, preto aj to bol dôvod prečo pri-
jal Marián Kopčan ponuku prezidenta FC 
Slovan Galanta, aby prevzal po odchode 
Antona Dragúňa trénerskú taktovku. Na 
prvom tréningu sa novému kormidelníkovi 
M. Kopčanovi hlásili iba prví hráči, ktorých 
terajšie vedenie klubu stiahlo z  hosťova-
ní. Sú to Adrián Čerňanský, Szilard Halák 
(obaja ukončili hosťovanie v Orechovej Po-
tôni), Martin Schmidt sa vrátil z Tomášiko-
va, Tomáš Fehér z Kráľovho Brodu, Dávid 
Spišiak z  Horných Salíb a  po dlhodobom 
zranení naskočil do prípravy brankár Martin 

Šálka. Keďže donedávna ešte bývalý tréner 
A. Dragúň so sebou zobral do Ružinej aj 
trojicu hráčov Adriána Čemana, Martina 
Kočiša a Elvisa Mashike Sukisu. Po jesen-
nej časti patrí futbalistom Galanty 9. miesto, 
keď z 15 odohratých stretnutí 6-krát vyhrali, 
rovnaký počet prehrali a  3-krát remizova-
li z  toho dvakrát na domácej pôde. Keďže 
Galanta v predposlednom 14. kole získala 3 

body po výhre 2:1 v Domaniži do jarnej od-
vety idú (+-) 0 bodmi, takže ako povedal na 
záver svojho dialógu prezident klubu Zdeno 
Ottahel  „Naším cieľom je napriek tomu vy-
hnúť sa boju o záchranu. Horšia situácia už 
nemôže byť, pretože pred rokom pri vstupe 
do odvety v ročníku 2011/12 sme mali v ta-
buľke pravdy mínus 15 bodov!“ Na záver ešte 
dodal, že v štádiu vybavovania je prestup ich 
odchovanca Igora Paldána, ktorý nedávno 
pôsobil vo Futbalovej akadémii Manchester 
City, ktorý si v súčasnosti so svojim agentom 
hľadá nové angažmán v  niektorom zahra-
ničnom klube. „Keďže sa chceme o nejaké 
dve priečky posunúť ešte v  tabuľke vyššie 
plánujeme náš súčasný hráčsky káder dopl-
niť a posilniť do zálohy a útoku. To však ne-
chávam na trénera Kopčana, ktorý by mohol 
zaloviť aj v trnavských vodách, kde doteraz 
pôsobil,“ Ottahel.

Jozef Cvajniga
Foto: Róbert Rybársky

V 5. kole Winterligy sa zro-
dil nezhodný výsledok me-
dzi mužstvom Čistý deň 

Team a Blue Stars s výsledkom 
2:2, vďaka ktorému si Čistý deň 
Team pripísal prvý bod do tabuľ-
ky a po tomto kole je na 14. mies-
te. Mužstvo TravelStar Santos a 
Aquamont si skopírovala výsle-
dok z predchádzajúceho zápasu. 
Deľba bodov znamenala pre obe 
mužstvá vylepšenie pozície v ta-
buľke. FC TravelStar Santos zo 
šiesteho miesta na piate a Aqu-
amont z trinásteho miesta na je-
denáste miesto. Po šiestom kole 
Winterligy sa na čele tabuľky 

veľa nezmenilo. Prvýkrát v tomto 
ročníku súťaže potrápili mužstvo 
Galvan a to hráči Sherwoodu, 
keď sa rozhodlo až v posledných 
sekundách. Výsledkom 2:1 pre 
Gavlan si Šaľania udržali prvé 
miesto a Sherwood dôsledkom 
tejto prehry sa odtrhlo od prvej 
sedmičky. 6. kolo vyšlo lepšie 
Galantasaray-u v ktorom zvíťa-
zili nad Lazio Sever 6:4 a doká-
zali otočiť výsledok 2:3 z prvého 
polčasu. Týmto výsledkom si Ga-
lantasaray pripísalo druhé víťaz-
stvo a stojí na 9. mieste. Prehra 
znamená pre Lazio Sever pokles 
z pätnásteho na posledné, šest-

náste miesto.  7. kolo Winterligy 
v  športovej hale prinieslo naj-
tesnejšie víťazstvo. Javorinka po 
remíze z polčasu (2:2) dokázala 
vyhrať v pomere 4:3 a má už na 
konte 21 bodov. Zápas o 13:00 
hod. priniesol pätnásť gólov. De-
sať zo strany Profesionál-u a päť 
zo stany Galantasaray. Profesi-
onál mohol oslavovať svoje prvé 
víťazstvo v tejto sezóne Winter-
ligy. So štyrmi bodmi sa posunuli 
zo štrnásteho na dvanáste miesto. 
Galantasaray si udržalo deviate 
miesto so šiestimi bodmi. O dve 
priečky si polepšili svoju pozíciu 
aj hráči Blue Stars, keď hladko 
vyhrali nad FC Sparta v pomere 
5:0. FC Sparta klesla na štrnáste 
miesto. Povinné tri body si mohli 
pripísať hráči FC TravelStars 
Santos, keď porazili Lazio Sever 
8:3. FC TravelStars Santos sa 
posunul na šieste miesto a Lazio 
zostal na poslednej priečke ta-
buľky. Aj Gavlan dokázal vyhrať 
s rozdielom piatich gólov proti 
Čistý Deň Team. Výsledok 7:2 
pre Galvan znamená prvé miesto 
a pre Čistý Deň Team pätnáste. 
Raf Team si pripísal už šieste 
víťazstvo v rade a drží si štvrté 
miesto. V zápase proti Aqua-

mont prehrávali po polčase 1:2, 
ale druhý polčas im vyšiel lepšie 
a napokon dotiahli zápas do ví-
ťazného konca (4:2). Aquamont 
po siedmom kole je na trinástom 
mieste. O nečakane vysokú pre-
hru Sherwoodu v pomere 3:10 sa 
postarali hráči Liverpool-u. V zá-
pase strelili po štyri góly Roman 
Kollárik a Ladislav Nagy. Liver-
pool vďaka lepšiemu skóre sa po-
sunul na druhé miesto. Sherwo-
od stojí na desiatom. Záverečný 
duel siedmeho kola ( Juventus 
- Hurikán) priniesol víťazstvo 
Juventusu v pomere 6:2. Najlepší 
hráč zápasu Cristian Velcherean 
( Juventus) strelil zo šiestich, štyri 
góly. Juventus si drží piate miesto, 
Hurikán po 7. kole je na jedenás-
tom mieste. Po ôsmych kolách 
si držia stopercentnú úspešnosť 
tri mužstvá: Galvan, Liverpool 
a Javorinka. O tri body zaostáva 
družstvo Raf Team Sereď. Juven-
tus si opäť udržalo piate miesto 
v tabuľke s 19 bodmi. FC Tra-
velStar má na konte sedemnásť 
bodov a stojí na šiestom mieste. 
Tabuľku uzatvára trojica: FC 
Sparta, Čistý deň Team a Lazio 
Sever..� Lucia Gazdagová

Foto: Lucia Gazdagová
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Program MsKS
�18.02.2013 19:00 hod. �Divadelné 
predstavenie – „Šťastné konce“ DS 
· �23.02.2013 19:00 hod. �Stretnu-

tie nielen pre osamelých ES · �26.01.-27.01. 
2013 �Okresná prehliadka v umel.prednese 
BS · �14.03.2013 �Malé divadelné dosky (GOS) 
BS · �16.03.2013 19:00 hod. �ROCK FESTIVAL 
– OZ  TEMPLARS Galanta ES

Program Kina DK:
�14. - 15. február (štvrtok - 
piatok) o 19:00 hod. Terapia 
láskou �slovenská premiéra Film: 

USA, 122 min., české titulky, romantická 
komédia Vstupné: 4,-€ MP-15 · �16. - 17. 
február (sobota - nedeľa ) o 19:00 hod.  
Nádherné bytosti �slovenská premiéra 
Film: USA, 123 min., slovenské titulky, 
dráma Vstupné: 4,-€ MP-12 · �19. - 20. 
február (utorok - streda) o 19:00 hod. 
Z prezidentskej kuchyne� Film: FR, 95 
min., české titulky, biografický/komé-
dia Vstupné: 3,-€ MP-12 · �22. február 
(piatok) o 19:00 hod. Zero dark thirty� 

slovenská premiéra Film: USA, 157 min., 
české titulky, thriller/akčný/dráma Vstupné: 
4,-€ MP-15 · �22. február (piatok) o 22:00 
hod.  ManiaK �Film: USA, 93 min., české 
titulky, thriller/horor Vstupné: 4,-€ MP-15 
· �23. - 24. február (sobota - nedeľa 
) o 19:00 hod.  Let �slovenská premiéra 
Film: USA, 138 min., české titulky, dráma 
Vstupné: 4,-€ MP-15 · �26. - 27. február 
(utorok - streda) o 19:00 hod. Konečná 
�Film: USA, 107 min., české titulky, akčný/
krimi/thriller Vstupné: 4,-€ MP-15 

�Zmena programu vyhradená!
�Tel.: 031-7802797, 031-7802787, 
 www.kino-galanta.sk,  
kino-galanta@kino-galanta.sk
�Predpredaj vstupeniek – hodinu  
pred každým predstavením 031-7802177

Renesančný kaštieľ
Aktuálne výstavy:
7.2.2013 – 24.3.2013 Galantská paleta, 
Výstava členov klubu výtvarníkov pri Galant-
skom osvetovom stredisku. 
Otváracie hodiny 

Utorok – piatok: 9:00 – 17:00 hod.
Sobota: 14:00 – 18:00 hod.
Nedeľa, pondelok: zatvorené

Spektrum CVČ
�11.3.2013 o 8.00 hod. �– Fyzikálna 
olympiáda kat. E, F – ZŠ Štefánikova Galanta 
· �15.3.2013 o 8.00 hod. �– Chemická 
olympiáda kat. Dz – ZŠ SNP Galanta

Na jarné prázdniny / 4.3. – 8.3.2013/  
pripravujeme:
•	 Potulky po Galante
•	 Výlet do Trnavy spojený s návštevou 

divadelného predstavenia
•	 Stolnotenisový turnaj
�Bližšie informácie o našich programoch 
môžete nájsť aj na webovej stránke  
www.cvcsga.edupage.org a na  FB.

 Pohotovosť 
lekární

�15.2.2013� Lekáreň sv. Martina Mierová 2365 
· �16.2.2013 �Dr. Max Šafárikova 1531/49 
· �17.2.2013 �Lekáreň SUN PHARMA OD 

Kaufland, Esterházyho 2381 · �18.2.2013� Dr. 
Max Vajanského 909/2 · �19.2.2013 �Klokner 
Hodská 385 · �20.2.2013� Medicana Poštová 
1599/15 · �21.2.2013� Dr. Max Šafárikova 
1531/49 · �22.2.2013� Lekáreň Dr. Max 
HM TESCO Drevená 762/2 · �23.2.2013� 
Lekáreň sv. Lukáša Hodská 373/38, (v 
poliklinike) · �24.2.2013� Klokner Hodská 
385 · �25.2.2013 �Felicita Hodská 373/38 
· �26.2.2013� Lekáreň Dr. Max HM TESCO 
Drevená 762/2 · �27.2.2013 �AREAL ZDRAVIA 
Kpt. Nálepku727/13 · �28.2.2013 �Lekáreň 
sv. Lukáša Hodská 373/38, (v poliklinike) 
· �1.3.2013� Lekáreň SUN PHARMA OD 
Kaufland, Esterházyho 2381 · �2.3.2013 �Dr. 
Max Šafárikova 1531/49 · �3.3.2013 �Klokner 
Hodská 385 · �4.3.2013 �Lekáreň sv. Lukáša 
Hodská 373/38, (v poliklinike) · �5.3.2013 
�Lekáreň Dr. Max HM TESCO Drevená 762/2 
�� · �6.3.2013 �Felicita Hodská 373/38 · 
�7.3.2013� Dr. Max Šafárikova 1531/49 · 
�8.3.2013� Lekáreň SUN PHARMA OD Kauf-
land, Esterházyho 2381 · �9.3.2013 �AREÁL 
ZDRAVIA Kpt. Nálepku727/13 · �10.3.2013� Dr. 
Max Vajanského 909/2 · �11.3.2013 �Lekáreň 
sv. Lukáša Hodská 373/38, (v poliklinike) · 
�12.3.2013 �Klokner Hodská 385 · �13.3.2013 
�Felicita Hodská 373/38 · �14.3.2013 �Medi-
cana Poštová 1599/15 · �15.3.2013 �Dr. Max 
Šafárikova 1531/49

 �

Program 
Vlastivedného múzea 
Výstavy:
20.11.2012 – 31.3.2013 Výsta-
va - Hudba spája – výstava pri 
príležitosti 130. výročia narodenia 
Zoltána Kodálya

Výstava  v spolupráci v Dome 
MS Galanta: 
Dom MS Galanta a Vlastivedné 
múzeum v Galante, Cyrilometod-
ský cyklus akad. mal. Mikuláša 
Klimčáka

Otvorená pri príležitosti 1150. 
výročia príchodu vierozvestcov na 
územie Slovenska
Od 23. 10. 2012.-15.5.2013

Stála expozícia: 
– Mlynárstvo v oblasti Malého 
Dunaja a dolného toku Váhu
– Lekáreň

Podujatia  
v Galantskej 
knižnici

 �12.02.2012 13,00 hod. �Tvorivé dielne 
Galantská knižnica – odd. lit. pre deti a mládež 
· �18.02.2013 14,00 hod. �Kniha, ktorá ma 
zaujala – hlasné čítanie Galantská knižnica – 
pobočka ZŠ SNP

Galantské  
osvetové  
stredisko�  

�do 31.3.2013� Galantská paleta – XI. ročník 
výstavy diel členov Klubu výtvarníkov 
Galantská paleta miesto: Renesančný 
kaštieľ Galanta · �1.-30.3.2013 �VÝSTAVA 
FOTOGRAFIÍ Prezentácia tvorby členov 
fotoklubov Trnavského kraja miesto: 
Mestský úrad Galanta · �8.3.2013 �Šaffova 
ostroha 2013 - okresný výber sólistov ta-
nečníkov v ľudovom tanci miesto: Galanta · 
�14.3.2013 �Malé  divadelné  dosky - okresná 
súťaž detských divadelných súborov miesto: 
Galanta · �každý piatok 14.30 – 17.30 
�Dielňa detskej dramatickej tvorivosti  
miesto: Galantské osvetové stredisko · 
�február – marec 2013� Kriminalita mláde-
že Alkohol a mládež Prednáškové cykly pre 
žiakov ZŠ miesto: ZŠ okresu Galanta

��Informácie: tel./fax: 031/780 26 21, mobil: 
0902/904 201, e-mail: osveta_galanta@zupa-tt.sk

Program DMS 
�do 15.5.2013 od 8.00 do 17.00 
hod., v sobotu od 14.00 do 
17.00 �Výstava Cyrilometodský 

cyklus akad. mal. Mikuláša Klimčáka · 
�19.2.2013 �Sladká Charity, muzikál Divadlo 
A. Bagara, Nitra · �5.3.2013 �Deti v záhradke 
- vernisáž výstavy kresieb detí · �12.3.2013 
�Beseda so spisovateľom

Športové podujatia
�Športová hala
�BEDMINTON: 
�Pre verejnosť: �
pondelok – piatok 10:00 – 22:00 
sobota – nedeľa 8:00 – 17:00

Informácie a rezervácie na tel. čís-
lach 780 20 19 a 0910 936 903

ST. TENIS:
15.3.2013 - 17.00 Extraliga: Ga-
lanta - Vydrany
FUTBAL:

16.2.2013 – 8.00 – 18.00	  
futbalový turnaj ObFZ - žiaci
17.2.2013 – 12.00 – 20.00 Winter-
liga
23.2.2013 – 8.00 – 18.00 futbalový 
turnaj ObFZ - prípravky
24.2.2013 – 12.00 – 20.00 Winter-
liga
3.3.2013 – 12.00 – 20.00 Winterliga
10.2.2013 – 12.00 – 20.00 Winter-
liga
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